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Heimadaemi:

1. (10) Finna skal jafngildisvionamio sem 7 A straumlindin sér, Re,.
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2. (10) Gera skal r4d fyrir ad V; = 14 V. Akvarda skal spennuna V} og aflid fra 4hadu

spennulindinni.
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3. (10) Finna skal strauminn Iy, i rasinni hér ad nedan med pvi ad beita hnatpunk-
taadferoinni. Setja skal Ip =55 A, R1 =2, Ry =158, R3 =4.0 ), og Vy, =110
V.

(10) Find the current I, as indicated in the following circuit, by the node method.
Let ]0:55 A, Rl :29, R2:15 Q, R3:40 Q, andV0:110V

(Prof agust 2006)
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4. (10) Nota skal moskvajofnur til ad finna moskvastraumana I, Iy og I¢. (Prof mai

2003)
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Timadeaemi:

5. (10) Nota skal moskvajofnur til ad finna moskvastraumana I, Iy og I¢ (Prof mai

2001).
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6. (10) Finna skal strauminn I;.
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7. (10) Finna skal i, med bvi a0 umbreyta lindum (Prof agist 2004).
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